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Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	12.06.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	12-06-6917-24

Замовник:

Виконавчий	комітет	Боярської	міської	ради

1.	Назва	документа	державного	планування:

Детальний	план	території	між	вулицями	Київська	та	Гайова	в	с.	Тарасівка	Боярської
міської	територіальної	громади	Фастівського	району	Київської	області

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Вид	ДДП	–	містобудівна	документація:	детальний	план	території	(далі	-	ДПТ)	між
вулицями	Київська	та	Гайова	в	с.	Тарасівка	Боярської	міської	територіальної	громади
Фастівського	району	Київської	області.	Основні	цілі	ДДП:		визначення
функціонального	призначення,	режиму	та	параметрів	забудови	території,	розподіл
територій	згідно	з	будівельними	нормами;		уточнення	меж	всіх	обмежень	у
використанні	земель;		визначення	містобудівних	умов	та	обмежень;		визначення
напрямів,	черговості	та	обсягів	подальшої	діяльності	щодо:	-	попереднього	проведення
інженерної	підготовки	та	інженерного	забезпечення	території;	-	створення
транспортної	інфраструктури,	організації	транспортного	і	пішохідного	руху,
розміщення	місць	паркування	транспортних	засобів;	-	охорони	та	поліпшення	стану
навколишнього	природного	середовища,	забезпечення	екологічної	безпеки;	-
комплексного	благоустрою	та	озеленення	тощо.	Проект	розроблений	згідно	з	рішенням
Боярської	міської	ради	від	16	травня	2024	року	№	52/2904,	відповідно	до	завдання	на
розроблення	містобудівної	документації.	Проект	ДПТ	розроблений	з	урахуванням
схеми	планування	території	Київської	області,	затвердженої	рішенням	Київської
обласної	ради	№	114-05	VIII	від	09	вересня	2021	року.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Відповідно	до	частини	першої	статті	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»,	здійснення	оцінки	впливу	на	довкілля	є	обов’язковим	у	процесі	прийняття
рішень	про	провадження	планованої	діяльності,	визначеної	частинами	другою	і
третьою	статті	третьої.	Така	планована	діяльність	підлягає	оцінці	впливу	на	довкілля	до
прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.	В	межах	території
проектування	визначені	наступні	види	планової	діяльності	та	об’єкти,	які	можуть	мати



значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля:	інфраструктурні
проекти(друга	категорія):	-	інфраструктурні	проекти:	будівництво	житлових	кварталів
(комплексів	багатоквартирних	житлових	будинків)	та	торговельних	чи	розважальних
комплексів	поза	межами	населених	пунктів	на	площі	1,5	гектара	і	більше	або	в	межах
населених	пунктів,	якщо	не	передбачено	їх	підключення	до	централізованого
водопостачання	та/або	водовідведення;	будівництво	кінотеатрів	з	більш	як	6	екранами;
будівництво	(облаштування)	автостоянок	на	площі	не	менш	як	1	гектар	і	більш	як	на
100	паркомісць.	туризм	та	рекреацію(друга	категорія):	-	господарську	діяльність,	що
призводить	до	скидання	забруднюючих	речовин	у	водні	об’єкти,	та	забір	води	з	водних
об’єктів	за	умови,	що	водозабір	підземних	вод	перевищує	300	кубічних	метрів	на	добу.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

Вплив	на	довкілля,	у	тому	числі	на	здоров’я	населення	здійснюється	від	об’єктів
інженерної	та	транспортної	інфраструктури,	що	запроектовані	в	ДПТ.	В	межах
розробки	ДПТ	об’єкти	природно-заповідного	фонду	та	екологічної	мережі	відсутні.
Перелік	найближче	розташованих	об’єктів	природно-заповідного	фонду	та	екологічної
мережі	які	можуть	потрапляти	під	вплив	від	проектних	рішень	ДПТ:	-	об’єкт
смарагдової	мережі	UA0000338	«Pryirpinnya	and	Chernechyi	Forest»,	що	розташований
на	відстані	орієнтовно	2,0	км	від	території	проектування»;	-	проектний	національний
природний	парк	«Приірпіння	та	Чернечий	ліс»,	що	розташований	на	відстані
орієнтовно	2,0	км	від	території	проектування»	та	проект	якого	вже	включено	в
смарагдову	мережу	UA0000338	«Pryirpinnya	and	Chernechyi	Forest»	-	лісовий	заказник
місцевого	значення	«Юрівський»,	що	розташований	на	відстані	орієнтовно	3,3	км	від
території	проектування.	Транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення,	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

В	процесі	виконання	стратегічної	екологічної	оцінки	буде	розглянута	планувальна
альтернатива	«нульовий	сценарій»	(тобто	опис,	прогнозування	та	оцінка	ситуації	у
випадку	незатвердження	зазначеного	ДДП),	а	також	інші	планувальні	альтернативи,
запропоновані	під	час	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки.	Такі
планувальні	альтернативи	включатимуть	прогнозування	та	оцінку	ситуації	у	випадку
затвердження	різних	варіантів	проектних	рішень	в	складі	ДДП.	Оцінка	ефективності
вказаних	альтернативних	варіантів	буде	відображена	у	Звіті	про	СЕО	ДДП.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Передбачається	використовувати	статистичну	інформацію,	дані	моніторингу	стану
довкілля,	іншу	доступну	інформацію.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Заходи	з	охорони	довкілля	включають:	-	забезпечення	дотримання	нормативних
санітарно-захисних	та	охоронних	зон,	зон	санітарної	охорони,	санітарних	та	побутових
розривів,	що	визначені	ДПТ;	-	комплекс	заходів	з	інженерної	підготовки	території,	що
включать	загальні	та	спеціальні	заходи;	-	захист	атмосферного	повітря;	-	захист
підземних	вод;	-	охорону	ґрунтового	покриву;	-	охорону	навколишнього	середовища	від
дії	шуму	та	електромагнітного	випромінювання.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку



Звіт	про	СЕО	розробляється	у	складі	ДПТ	відповідно	до	вимог	статті	11	Закону	України
«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»,	а	саме:	1)	зміст	та	основні	цілі	документа
державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими	документами	державного	планування;
2)	характеристика	території	проектування;	3)	характеристику	поточного	стану
довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	та	прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено;	4)	характеристику	стану
довкілля,	умов	життєдіяльності	населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які
ймовірно	зазнають	впливу;	5)	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на
здоров’я	населення,	які	стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо
територій	з	природоохоронним	статусом;	6)	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у
тому	числі	пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,
встановлені	на	міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа
державного	планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час
підготовки	документа	державного	планування;	7)	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому
числі	для	здоров’я	населення;	8)	заходи,	що	передбачається	вжити	для	запобігання,
зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування;	9)	обґрунтування	вибору	виправданих	альтернатив,	що	розглядалися,	опис
способу,	в	який	здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які
ускладнення;	10)	заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання
документа	державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення;
11)	опис	ймовірних	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я
населення;	12)	резюме	нетехнічного	характеру.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	надаються	у	письмовій	формі	до	Виконавчого	комітету	Боярської	міської	ради	за
адресою:	08150,	Київська	обл.,	Фастівський	район,	м.Боярка,	вул.	М.	Грушевського,	39,
каб.	8	та	на	електронну	адресу:	mailer@mistoboyarka.gov.ua.	Термін	прийняття
зауважень	та	пропозицій	–	10	днів	з	моменту	оприлюднення	заяви	про	визначення
обсягу	СЕО	(з	12.06.2024	р.	по	21.06.2024	р.)	Відповідальна	особа	-	Начальник	відділу
містобудування	та	архітектури	виконавчого	комітету	Боярської	міської	ради.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Виконавчий	комітет	Боярської	міської	ради,	за	адресою:	08150,	Київська	обл.,
Фастівський	район,	м.Боярка,	вул.	М.	Грушевського,	39,	каб.	8	та	на	офіційному	веб-
порталі	Боярської	громади	за	посиланням	:	https://mistoboyarka.gov.ua/	.	від	12.06.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Виконавчий	комітет	Боярської	міської	ради/Романюк	Андрій	Олександрович



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01024, тел. (044) 279-01-58,
e-mail: dep_eco@koda.gov.ua; Код ЄДРПОУ 38750794

______________ № ______________ на № ______________ від ______________

ТОВ «Проектний центр України»

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної 
адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) (далі – Департамент) 
опрацював в межах компетенції лист ТОВ «Проектний центр України» від 
30.05.2024 № 25/2 щодо розробки містобудівної документації: «Детальний план 
території між вулицями Київська та Гайова в с. Тарасівка Боярської міської 
територіальної громади Фастівського району Київської області» та звіту про 
стратегічну екологічну оцінку до нього та надає наявну інформацію.

В м. Боярка по вул. Соборності, 49 Департаментом встановлено пункт 
спостережень за станом атмосферного повітря. Інформація щодо вмісту 
забруднюючих речовин в атмосферному повітрі за даними зазначеного пункту 
спостережень та щодо значень потужності експозиційної дози гамма-
випромінення за даними вимірювань, виконаних на мережі спостережень 
Центральної геофізичної обсерваторії ім. Б. Срезневського: а саме в пункті 
спостережень в м. Фастів, який найближче розміщений до Боярської міської 
територіальної громади (додається).

Також надаємо перелік суб’єктів господарювання, яким видано дозволи на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
на території с. Віта Поштова та с. Тарасівка, що найближче розміщені до 
території проектування (додається). 

На території Фастівського району знаходяться наступні сміттєзвалища 
твердих побутових відходів:

- на відстані 1,4 км від північно-східної окраїни м. Фастів, біля автошляху 
Фастів - Київ, координати: 50.073934 П.Ш. 29.965533 С.Д., паспорт місця 
видалення відходів (МВВ) №12-3-12 від 15.05.2002 року, площа МВВ - 11,57 га, 
площа резерву 7,3 га , початок експлуатації - 1971 рік, обсяг видалення відходів 
станом на 29.07.2019 року складає 14,3 тис. тон;

- в с. Тарасівка по вул. Київська, 1а на відстані 1,8 км від с. Тарасівка і на 
відстані 1,6 км від с. Крюківщина, паспорт місця видалення відходів (МВВ)
№7-3-21 від 24.07.2000 року, площа 15 га, початок експлуатації – 1990 рік, обсяг 
видалення відходів станом на 20.04.2000 року складає 259528 тон.

Відповідно до обліку територій та об’єктів природно-заповідного фонду в 
Київській області станом на 01.01.2024 у межах с. Тарасівка Фастівського району 
розташований парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення 
«Парк імені Тараса Шевченка» на площі 12,5507 га, оголошений рішенням 
Київської обласної ради від 21.03.2023 № 520-16-VIII.

Також, поблизу розташовані: 



- парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення «Парк 
Перемоги» на площі 5,1538 га, оголошений рішенням Київської обласної ради 
від 21.03.2023 № 520-16-VIII (м. Боярка);

- ландшафтний заказник місцевого значення «Юрівський» на площі 10 га, 
оголошений рішенням Київської обласної ради від 21.06.2012  № 365-19-VI 
(Фастівський район, поруч із селами Юріївка та Віта-Поштова);

- ландшафтний заказник місцевого значення «Озерне» на площі 30,6659 га, 
оголошений рішенням Київської обласної ради від 21.12.2012 № 534-28-VI 
(Бучанський район, в межах села Крюківщина, Васильківське лісництво – кв. 1 
вид. 1, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16).

Також, у Департаменті знаходяться матеріали щодо розширення території 
ландшафтного заказника місцевого значення «Озерне».

Ознайомитись з роллю території в регіональній екологічній мережі 
Київської області, відношення до ключової чи сполучної території можна згідно 
матеріалів Оновленої регіональної схеми екологічної мережі в Київській 
області», затвердженої рішенням Київської обласної ради 21 березня 2023 року 
за № 524-16-VІІІ (копія додається).

Для візуалізації розміщення території відносно об’єктів Смарагдової мережі 
(Emerald) пропонуємо скористатися офіційним сайтом Ради Європи: 
https://www.coe.int/en/web/bern-convention/emerald-viewer.

Для отримання інформації щодо рідкісних видів рослин і таких, що 
перебувають під загрозою зникнення, необхідно провести спеціальні наукові 
дослідження.

Додатково інформуємо, що на сайті Департаменту 
https://ecology.koda.gov.ua у розділі «Діяльність» оприлюднюється інформація 
стосовно діючих природоохоронних програм обласного рівня, стану довкілля 
Київської області (Екологічні паспорти, Регіональні доповіді, найбільші 
забруднювачі довкілля, щомісячні інформаційно-аналітичні довідки про стан 
довкілля).

Крім того зазначаємо, що Департамент не є розпорядником запитуваної 
інформації щодо стану водних та земельних ресурсів, шуму, вібрації, 
електромагнітного випромінювання, радіаційного забруднення та іонізуючого 
випромінення в межах Боярської міської територіальної громади Фастівського 
району Київської області.

Додаток: на 208 арк. в 1 прим.

Т.в.о. директора департаменту Володимир МОРОЗОВ

Аліна Слободенюк 279 01 58 

https://www.coe.int/en/web/bern-convention/emerald-viewer
https://ecology.koda.gov.ua/


Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	09.07.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	12-06-6917-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Детального	плану	території	між	вулицями	Гайова	та	Київська,	орієнтовною	площею	13
га	в	межах	с.	Тарасівка	Боярської	міської	територіальної	громади	Фастівського	району
Київської	області.	Визначення	функціонального	призначення	території,	визначення
містобудівних	умов	та	обмежень,	визначення	потреб	в	установах	та	об’єктах
обслуговування,	місць	їх	розташування,	визначення	напрямів,	черговості	та	обсягів
подальшої	діяльності	щодо	попереднього	проведення	інженерного	забезпечення
території;	створення	транспортної	інфраструктури	та	розміщення	місць	паркування	т/з,
охорони	та	поліпшення	навколишнього	середовища	та	ін.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Боярська	міська	рада

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

З	«9»	липня	2024	р.	по	«8»	серпня	2024	р.	включно.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Зауваження	та	пропозиції	приймаються	у	письмовому	вигляді	за	поштовою	адресою:
08150,	Київська	обл.,	Фастівський	район,	м.	Боярка,	вул.	М.	Грушевського,	39	та	за
електронною	адресою:	mailer@mistoboyarka.gov.ua	у	строк	визначений	для	проведення
процедури	громадського	обговорення,	що	становить	не	менше	30	днів	з	дня
оприлюднення	проєкту	містобудівної	документації:	з	«9»	липня	2024	р.	по	«8»	серпня
2024	р.	включно.	Пропозиції,	подані	після	встановленого	строку,	не	розглядаються.
Остання	дата	прийняття	пропозицій	(зауважень)	«8»	серпня	2024	р.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

08.08.2024

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

10:00

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

Громадські	слухання	та	презентація	проекту	містобудівної	документації	та	звіту	про
стратегічну	екологічну	оцінку	до	нього	відбудеться	«8»	серпня	2024	р.	о	10.00	за
адресою:	вул.	М.	Грушевського,	39,	м.	Боярка	(сесійна	зала).



8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Виконавчий	комітет	Боярської	міської	ради

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Виконавчий	комітет	Боярської	міської	ради.	Зауваження	та	пропозиції	приймаються	у
письмовому	вигляді	за	поштовою	адресою:	08150,	Київська	обл.,	Фастівський	район,	м.
Боярка,	вул.	М.	Грушевського,	39	та	за	електронною	адресою:
mailer@mistoboyarka.gov.ua	у	строк	визначений	для	проведення	процедури
громадського	обговорення,	що	становить	не	менше	30	днів	з	дня	оприлюднення
проєкту	містобудівної	документації:	з	«9»	липня	2024	р.	по	«8»	серпня	2024	р.	включно.
Пропозиції,	подані	після	встановленого	строку,	не	розглядаються.	Остання	дата
прийняття	пропозицій	(зауважень)	«8»	серпня	2024	р.

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Київська	обл.,	Фастівський	район,	м.	Боярка,	вул.	М.	Грушевського,	39

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Відсутні

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Виконавчий	комітет	Боярської	міської	ради/Романюк	Андрій	Олександрович



Головна (/)   Оголошення (/novyny_podii_oholoshennia/oholoshennia.html)  
ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення проєкту містобудівної…

Оголошення

ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення проєкту містобудівної документації, початок
процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості та проведення
громадських слухань щодо проєкту детального плану території між вулицями
Гайова та Київська...

, орієнтовною площею 13 га в межах с. Тарасівка Боярської міської територіальної громади
Фастівського району Київської області та звіту про стратегічну екологічну оцінку до нього

Містобудівна документації розроблена ТОВ «Проектний центр України» на замовлення
Виконавчого комітету Боярської міської ради Фастівського району Київської області на підставі
рішення Боярської міської ради Фастівського району Київської області від 16.05.2024 №52/2904
(https://mistoboyarka.gov.ua), договору на розроблення містобудівної документації № 56 та
завдання на розроблення проекту внесення змін до детального плану території
(https://mistoboyarka.gov.ua).

Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП: Боярська міська рада Фастівського
району Київської області.

Детальний план території розроблений з метою: визначення функціонального призначення
території, визначення містобудівних умов та обмежень, визначення потреб в установах та
об’єктах обслуговування, місць їх розташування, визначення напрямів, черговості та обсягів
подальшої діяльності щодо попереднього проведення інженерного забезпечення території;
створення транспортної інфраструктури та розміщення місць паркування т/з, охорони та
поліпшення навколишнього середовища та ін.

Межі території проєктування, для якої розробляється документація, визначені згідно з
завданням на розроблення детального плану території, відповідно до викопіювання.

Склад та зміст містобудівної документації відповідає ДБН - Б.1.1-14:2021 «Склад та зміст
містобудівної документації на місцевому рівні».

Мета стратегічної екологічної оцінки: сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони
довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його здоров’я; інтегрування
екологічних вимог під час розроблення та затвердження документів державного планування
(далі – ДДП).

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.

Наявна екологічна інформація, у тому числі пов’язана зі здоров’ям населення, що стосується
документа державного планування наведена у звіті про стратегічну екологічну оцінку проекту
ДДП, а також розміщена на офіційних веб-сайтах органів виконавчої влади у сфері охорони
навколишнього природного середовища та охорони здоров’я.

Ознайомитися з проектом містобудівної документації та звітом про стратегічну екологічну оцінку
до нього можливо в приміщенні Боярської міської ради, за адресою: 08150, Київська обл.,
Фастівський район, м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39 з «9» липня 2024 р. по «8» серпня 2024
р. включно та на офіційному порталі Боярської громади https://mistoboyarka.gov.ua
(https://mistoboyarka.gov.ua).

Додатково надаємо можливість вільного доступу до матеріалів містобудівної документації та
звіту про стратегічну екологічну оцінку на паперових носіях у вихідні дні та в неробочий час:
«5», «6», «7» серпня 2024 р. з 17.00 год. до 18.00 год  та «3», «4» серпня 2024 р. з 13.00 год. до
14.00 год за адресою: 08150, Київська обл., Фастівський район, м. Боярка, вул. М. Грушевського,
39.

 

https://mistoboyarka.gov.ua/
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https://mistoboyarka.gov.ua/novyny_podii_oholoshennia/oholoshennia.html
https://mistoboyarka.gov.ua/
https://mistoboyarka.gov.ua/


Зауваження та пропозиції приймаються у письмовому вигляді за поштовою адресою: 08150,
Київська обл., Фастівський район, м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39 та за електронною
адресою: mailer@mistoboyarka.gov.ua у строк визначений для проведення процедури
громадського обговорення, що становить не менше 30 днів з дня оприлюднення проєкту
містобудівної документації: з «9» липня 2024 р. по «8» серпня 2024 р. включно. Пропозиції,
подані після встановленого строку, не розглядаються. Остання дата прийняття пропозицій
(зауважень) «8» серпня 2024 р. Відповідальна особа за забезпечення організації розгляду
пропозицій: Романюк А.О. – начальник відділу містобудування та архітектури – головний
архітектор виконавчого комітету Боярської міської ради,                                              тел.: 038
(067) 204-10-46.

Громадські слухання та презентація проекту містобудівної документації та звіту про стратегічну
екологічну оцінку до нього відбудеться «8» серпня 2024 р. о 10.00 за адресою: вул. М.
Грушевського, 39, м. Боярка.

 

У громадських слуханнях можуть брати участь:

громадськість;

уповноважені особи підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, які
розташовані на території, щодо якої розробляється документація;

уповноважені посадові особи органів державної влади та органів місцевого самоврядування,
повноваження яких поширюється на територію, щодо якої розробляється містобудівна
документація, а також на територію, суміжну з територією, щодо якої розробляється
документація;

представники замовника розроблення містобудівної документації та розробника містобудівної
документації.

З метою ідентифікації фізичних осіб та представників юридичних осіб, реєстрація учасників
громадських слухань здійснюється за наявності документів, що підтверджують особу.
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Оголошення

Інформаційне ПОВІДОМЛЕННЯ про проведення громадських слухань щодо проекту
детального плану території між вулицями Гайова та Київська

орієнтовною площею 13 га в межах с. Тарасівка Боярської міської територіальної громади
Фастівського району Київської області та звіту про стратегічну екологічну оцінку до нього

Містобудівна документації розроблена ТОВ «Проектний центр України» на замовлення
Виконавчого комітету Боярської міської ради Фастівського району Київської області на підставі
рішення Боярської міської ради Фастівського району Київської області від 16.05.2024 №52/2904
https://mistoboyarka.gov.ua. договору на розроблення містобудівної документації № 56 та
завдання на розроблення проекту внесення змін до детального плану території
https://mistoboyarka.gov.ua.

Громадські слухання та презентація проекту містобудівної документації та звіту про стратегічну
екологічну оцінку до нього відбудеться «8» серпня 2024 р. о 10.00 за адресою:
вул. Грушевського, 39, м. Боярка.

У громадських слуханнях можуть брати участь:

громадськість;

уповноважені особи підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, які
розташовані на території, щодо якої розробляється документація;

уповноважені посадові особи органів державної влади та органів місцевого самоврядування,
повноваження яких поширюється на територію, щодо якої розробляється містобудівна
документація, а також на територію, суміжну з територією, щодо якої розробляється
документація;

представники замовника розроблення містобудівної документації та розробника містобудівної
документації.

З метою ідентифікації фізичних осіб та представників юридичних осіб, реєстрація учасників
громадських слухань здійснюється за наявності документів, що підтверджують особу.

Ознайомитися з проектом містобудівної документації та звітом про стратегічну екологічну оцінку
до нього можливо в приміщенні Боярської міської ради, за адресою: 08150, Київська обл.,
Фастівський район, м. Боярка, вул. Грушевського, 39 з «9» липня 2024 р. по «8» серпня 2024 р.
включно та на офіційному порталі Боярської громади https://mistoboyarka.gov.ua
(https://mistoboyarka.gov.ua).

Додатково надаємо можливість вільного доступу до матеріалів містобудівної документації та
звіту про стратегічну екологічну оцінку на паперових носіях у вихідні дні та в неробочий час:
«5», «6», «7» серпня 2024 р. з 17.00 год. до 18.00 год  та «3», «4» серпня 2024 р. з 13.00 год. до
14.00 год за адресою: 08150, Київська обл., Фастівський район, м. Боярка, вул. Грушевського,
39.

Відповідальна особа за забезпечення організації розгляду пропозицій: Романюк А.О. –
начальник відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Боярської міської ради,
тел.: 038 (067) 204-10-46.

Зауваження та пропозиції приймаються у письмовому вигляді за поштовою адресою: 08150,
Київська обл., Фастівський район, м. Боярка, вул. Грушевського, 39 та за електронною адресою:
boyarka-rada@ukr.net до «8» серпня 2024 р. включно.
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Повідомлення про проведення громадських слухань, які проводились в період з
09.07.2024 по 08.08.2024

Опубліковано 09 серпня 2024, 12:44

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення результатів розгляду пропозицій громадськості у проєкті
містобудівної документації «Детальний план території між вулицями Гайова та Київська,

орієнтовною площею 13 га в межах с. Тарасівка Боярської міської територіальної
громади Фастівського району Київської області» та звіту про стратегічну екологічну

оцінку до нього

Виконавчий комітет Боярської міської ради повідомляє, що громадські обговорення у проєкті
детального плану території між вулицями Гайова та Київська, орієнтовною площею 13 га в
межах с. Тарасівка Боярської міської територіальної громади Фастівського району Київської
області та звіту про стратегічну екологічну оцінку до нього проводились в період з 09.07.2024 по
08.08.2024, в порядку встановленому Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р. №
555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування
громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому
рівні», п.п. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 21
Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

В період проведення громадських обговорень на адресу виконавчого комітету Боярської міської
ради надходили пропозиції по проекту містобудівної документації. Всі пропозиції враховані.

Громадські слухання проведені в приміщені сесійної зали виконавчого комітету Боярської
міської ради 08 серпня 2024 року, за адресою: м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39.

Процедура громадського обговорення у проєкті детального плану території між вулицями
Гайова та Київська, орієнтовною площею 13 га в межах с. Тарасівка Боярської міської
територіальної громади Фастівського району Київської області та звіту про стратегічну
екологічну оцінку до нього – завершена.
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TIPOTOKOJI

rpoMaAcbxrrx cJryxaHb rrloAo BpaxyBaHHfl rpoMaAcbKl{x iurepecin uiA qac porpo6.neuun

rrpoeKTy uicrody.uinuoi goxynreurauii:

<<.(eranuruff n.uaH repuropii uix ny,ruqs*rn Kuincbxa ra faftosa n c. Tapacinrca Eorpcrrcoi
nricrroi repuropialrsoi rpoMaArr @acriscrroro pafiony Kuincrxoi o6.uacrb>

M.

08.08.2024

llpucyrHi:
flpe4crannuKll BI4KoHaBqoro rouirety Eo.apcrroi uicrxoi pa1v;

flpegcrarulrKr{ rpoeKrrroi opraHi:aqii TOB <flpoexruufi ueurp Yxpaiuu>;

flpe4crannur(r4 rpoMaAcmocri.

Y gaciAanni ssqrz f{acr6 9 yracnuxiB tpoMaAcbKlrx cn)rxaHb.

Borpra

flopx4ox Aensufi:
1. O6pauHa roJroBu rpoMaAcbKLIx cnyxaHb.

2. 3amepAxeHH, pernaMeHry lpoMa.qcbKl{x cnyxaHb.

3. BucsirreHH, MerI,I lpoMaAcbKLIx cnyxaHb.

4. O6ronopenm uarepianin npoerry AeranbHoro rJIaHy repuropii.

5. Posrnxg uponosuqiil (saynaxenr) no rraicro6yaisHifi 4orcyrvlenraqii.

6. YsaranrHeHH, rrporosuqifi ra niAreAenna nigcylmia npone4eHH.rl rpoMaAcbKux cJlyxaHb.

Posux4 nopqAKy AeHHoro:

1. BianosiaHo Ao u.9 flocranoen Ka6inery Minicrpia Yxpaiuz ah 25.05.2011 }lb555

rpoMaAcbKi cnyxaHnx [poBoArrbcq niA ronoByBaHHfl yrloBHoBaxeHoro npeAcraBHHKa 3aMoBHI'IKa

rtricro6yai nnoi .qo rcyruenraqii.

O6pano:

rorroBy rpoMaAcbKrlx cnyxaHL - Kovrcony Terruy llerpinuy.

2. Ko.rrona T.II.: flpononyro perJraMeHT s6opin rpuranicuo Ao 1 roArHI4, BIacr)mLI nocaAoBl,Ix

oci6 rvricra, npeAcraBHuris 3aMoBHHKa ra rrpoeKTnoi opranisallii - ao l0 xB., 3anI{TaHHs. Ta

nponosuqii N{eumanqis, B[crynr.r npe4cranuunin rpoua4crrocri, BHeceHHlI npono:uqifi i
no6axaur Ao AeTanbHoro rnaHy repllropii - Ao 3 xB. KoxHoMy BucTyrlarcqoMy.

3. Pouanrcx A.O. - HarraJrbHrrx niaairy nricro6yayBaHHfl ra apxireKT)?lr - ro.lonnuft

apxirercrop BrrmoHaBqoro xoruirery Eonpcrrcoi uicrroi paArr: [eratrcaufi nlau reputopii

pospo6nxerbc, 3 Meroro Br,r3HarreHu, rrnaHyB.Insnoi oprauisallii i (fynxqioHilJlbHoro rpLBHatIeHHr,

rpoc:roponoi xorranoguqii i naparrrerpin :a6yAonu, languraSruoi opraHisaqii xnapta"ny,

vrirpopafiouy, iuuroi lracruHu repzropii HaceJleHoro nyHKTy, npu3HatleHvtx Anfl rorranlexuroi

sa6yAonu qu peroHcrpyKllii.

4. O6roaopeHHr Marepia-[is AeranbHoro rlnaHy repnropii.

Pouauron A.O.: ,{eranrnufi nnaH Tepr{ropii pospo6leno Ha 3aMoBneHH, BpIKoHaBqoro rcouirety

Eorpcrxoi rraicrxoi pagit4, riAuosi,(Ho 4o piureuus cecii Eorpcmoi uicrxoi pa4u nig 16 rpasut 2024

poxy Jtlb 5212904.



flpoueaypa rpoBeAeHH, rpoMaAcbK[x cnyxaur 6yrra ony6nixonaHa B 3aco6ax N{acosoi

in$opvraqii.
fpouagcrxi cnyxaunx npoxoA.,rrb g <09> rrtrr*s.2024 p. no <<08>> ceprH.,I 2024 p. BKJIIoqHo.

,[o4arxono 6yna :rra1ala Moxrueicrr simHoro Aocryfly Ao r"rar:epiania uicto6ylirHoi

AoKyMeHTaqii na [anepoBr.rx Hoci.{x y nuxi4ui 4ni ra n nepo6ovufi'aac ((5)), ((6), <<7>> ceptmt 2024

p.: 17.00roA. Ao 18.00ro.q ta <<3>>, <<4>> cepnns,2024 p. a 13.00 roA. Ao 14.00 roA,3a a.(pecorc:

08150, Kuiscrxa o61., @acr:iecrrcufi pafioH, Ira. Eoxpxa, nyl. fpyuleBcbKoro, 39.

Bci rraarepi atru 6yilu sucgirreHi s saco6ax MacoBoi insoprr,raqii.

Y npoqeci nponegeHH.s rpoMaAcbKr,rx o6roropenb Ha a.(pecy BLIKoHaBqoro xouirery

Eo-apcrroi uicrxoi pagu uagiiarxJr[r rponosurlii ei4 crapocru TapacincbKoro crapocr]IHcbKoro

oKpyry Becapa6eqr B. ra ni4 rponaagcrxocri IopAanonoi T.C., Illafiran O.@. qoao BpaxyBaHHfl

npoisgy B3AoBx licocvryru ra reparopii pospo6nennr .(fIT.
fporr,ra4crxi cnyxauHfl npoxoArrb B nopqAKy, BI,I3HaqeHoMy flocraHosorc Ka6iuery

Minicrpin Yxpainu sh 25.05.2011 }lb555, si,[nosiAHo 4o 3axouy Yrcpainu <flpo rraicqeee

caMoBp.f,AyBaHH.rr n Yxpaiui> ra 3arcony Yxpainu <flpo perynroBaHnx nicro6yAisHoi Airmuocri>>.

Baqsxiscrrca H.I. 3acrynHIIK Allpexropa, fI[ TOB <III{Y>: Tepmopir

npoeKTyBaHH.,r po3TaruoBaHa a icuyrouux Mexax cela Tapacinra, y niagenno-cxi.qlrifi qacruui

HaceJreHoro rryHKTy, na ni4craui6t.2 xN,t siA IIeHTpy cenara Mexye: na uisHo'Ii -s icnyrovurrau

repuropirlu,r rpoMaAcrxoi :a6y,uoBr.r ra uapo6nuuux ni4npueMcrB; Ha nieAHi - : icHyrouoro

xlrrJroBoro :a6yAonoro ra 3eMrrMrr cinrcrrorocnoAapcbKoro [pI'I3HarreHHr; Ha gaxoAi - 3

icnyrovz1rn ra npoeKTHHMr,r repr.rropirvru nupo6Huvux uignpueucrB; Ha cxo4i - 3 Tepuropixvrn

nicorocuoAapcbKoro npn3HaqeHH.s ra Mexerc ceJla Tapacinr<a.

Ha npureur{x repr{ropixx (s uirAnq ra Ha aaxo4i) pospo6leHi AIIT, piureuux rxux

npaxonaHi n npoexri. Tepuropix npoeKryBaHuq simHa eil 3a6yAoBu. B uexax npoeKryBaHH,

rrpoxoA.,rr6 Br,rcoKoBoJrrrrri JIEII 110 xB. Teputopir npoeKTyBaHHr cKnaAaerbcfl 3 ABox 3eMeJIbHI'Ix

Ainxnox cilrcrxorocnoAapcbKoro nplr3HaqeHHr, Ail.ssru 4n.a 6yginnl'IIITBa ra o6cnyroByBaHHfl

6y.Uinem SarrtaAie KOMyHaJIbHoro o6ClyroByBaHH, Ta 3eMeJIb 3aflaly.

flpoexrou susHaqeHi iqryrovi uanyna-nrni o6MexenHq, IrIo po3noBcroAxylorbc, Ha

geue6si 4i:rmrxu: 01.05 Oxopouua 3oHa y3AoBx o6'exra eHeprerllqHoi cucreuu - noairp*rux i

ni4servluux nEII (110rB, 10rB, 0,4xB), rpancsoprnraropHllx nilc'raHqifi; 03.01 Cani'rapHo-3axlrcHa

3oHa HaBKoJro o6'exra (npornlucnoni ni4npuellcrna) 50 M; 06.01.5 Tepuropii s riHiqx

perynroBaHnr sa6y4oun (toxexnufi pospnn nig rulcrruoro nicy) - 20 r"r.

Tepnropir npoeKTyBannx pinnznHa ra € crpl4rrnuBolo An, 6ylinnuurna.

Peanisauiq npoeruroi aa6y,uonu B Mexax [fIT uepeA6a.IeHa ga iniqiarrleu EO E@ <Micis

Xauceua n Yrpaini>>. fllauyerbcfl, rUo f{acHI{KaMI4 npofpaMu (xurenxMlr KoMIrJIercy) Moxyrb

6yru nHl"rpiururo nepeuirqeni oco6u, ti, xro olI{HLIBc, y oKJIaAHI'IX xI'ITTeBI4x o6ctanr'ruax,

poAr.rHr.r, y cxna4i .flKr,rx e BerepaHr.r rllirrrr, sificrxonouoloueni, JIIoAH s iusaniAuicrro, xri

norpe6yro6 cueqianisoBaHoro lirynanux. Ha npulernllx repllropiax, ns4onx uin4euuo-saxiAuoi

Irexi repuropii npoerryBaHHr, pealironana I uepra <<Micreqra Xaucesa>.

flpoexrou AeraJrbHoro rnaHy repvtopii nepeg6auaerbc.fi 6yainuuutso 29-^tu xfirnoBl'Ix

6yAunxu. flpoexrue HaceJreHH, (cirrr'i r gitsuu) nepeg6aueHo 3aceJII'Irv y 6yruHKI4 TI'Iny I, ulo

3rpynoBaHi y nirniunifi ra nisHi.rHo-cxilnifi qacruui repuropii npoexTlrBauHr' fIpu6yII{HKoBa

repuropiro raKr.rx 6y.uHnrin Ma€ y crra.(i uafi4aHuIaxv l^nfl irop airefi Aourrinrnoro ra Monolllloro

urinrnoro riry, niguorrfiHKy Aopocnoro HaceJIeHHfl, siAnoniAunfi pineur o3eJIeHeHHx.. Eygunru II

ra III rr.{ry nepel6aqeni Ars nroAefi nencifinoro nixy. Taxi 6yAnnKI4 rloBepxosicfio l-2 noBepxu

ua upu6y.uunxosifi repuropii Malorb o3eneHeHH.s ra niuoxiAni soHu, Iqo crBoplolorb yI!{oBI4 An,



((Tr.rxoro)) siAnoquHxy. flloula 3eJreHr.rx Haca.qxeHb o6uexenoro KopLIcryBaHH, cKJraAae 2,2420 ra,

i: poepaxynxy 6u'ua I oco6y

Pospaxynxora xilrxicrr npoeKTHoro HacereHH.f, cKnaAae 764 oco6n, ulo 6yayrr
npoxuBarr.r s 380 KBaprupax. Xrarrosufi tporl cKna.qe - 21 902 *'. CepeAur xl{rJroBa

sa6esne.reHicrr cxnagarulvre 28,6 *r2loco6y.Illinrnicru HaceneHu, cKJIaAe 61 .ror./ra.

florpe6y y 3aKJraAax noBcrKAeHnoro o6cnyroByBaHH.fl, rrepBlaHHoi IueAH.rHoi Aonouotv ra

cnoprr,rBHo-o3AopoBqr.rx 3aKJraAax rroKpr.rBalorb 3arpoeKrosaHi FpoMaAcLKi 6yainni B Mexax {IIT:
A4uinicrparr.rBHa 6yainnx xLrrrroBoro KoMrrnercy (1 non., 480 u2) ra nonixriHira (1 noe.,

535 rra2) - po3TarrronaHi y nieHi.rHo-saxianifi .racruHi repuropii [po€KTyBanru, no6rua3y xI,ITnoBLIx

6ararornaprr.rpHprx 6y4unru runy II-[I.
Y cxianifi qacruni repuropii npoeKTyBaHHq [po[oHyerbcfl pobuicturu KoMrIJIeKc, Iqo

cKJraAaerbcr : ni4rpuroro uafiAaHqraKy An, KoMaHptux irop 3 rnrAaqbKlarr,rra rpu6ynattm (6054

w?), laceitLrir (4nr Aopocnux (1250 ,' 4:ep*ara soAH) ra .qirefi (96 rra2) ra I noeepxonoi

a4r'riHicrparusHoi 6yainni croprHBHLIx cropyA (390 rra2).

Y nis.(eHHifi qacruni reparopii rpoerTyBaHHfl po3ralxoBaHa 2 nonepxora rouepuifina

6y4iwx, (ur.sa6yaonu 880 oo2), 1 noBepxoBa xorvrepuifina 6ypir.lr- s npzlaiqeHHrM An, oxoponrr

(126 w?),2 nonepxonufi cuoprusurafi, KoMnrreKc 3 Kpurr,rM cTaAionou (6590 ,'; po:ra-oeaHi

B3AoBx npoerruoi xarnosoi nynaqi Jtib2.

flynxr nporycKy (9 ,') po3rarrroBaHo no ueHTpanbHouy upois,4y uix a4rvrinicrparvtBlvlMt4

6yAirnxrrara 4ra pos4ineHHq 3oHH rpoMaAcbKoi sa6ylouu (sara-nruoro Kopucryranna) ra xlrrJloBux

6y4uuxia (npuraruoi sonu).

florpe6y y 3IO i 33CO, rqo cKnaAae 46 ra 88 rraicqr siAuosi.(Ho, 3a6esnevurr

3anpo€KroB asuit sa npureuifi repuropii OcsifiIifi IIeHTp Allrrqoro po3Brrrxy na 900 nigni4yravin,

rrlo po3TarxosaHufi B3AoBx nisAenHoi lrexi npoeKTyBaHHr.

BitrosiAHo Ao rpoeKrHux piureut A[IT, 3arlponoHoBaHe HacryrlHe (pyHxqioHa;lure

3oHyBaHH, repuropii:
o l0l0l.0Tepuropiixrrrrosoi6ararornaprupnoi3a6yAoBunnorrterc ll,2220ra(90%).
o 20606.0 Teputopii eynnqr ra .qopir ilnorqerc I,2780 ta (10 %).

flil'islu ,qo replrropii 6yayrr sAificHrosarucr ni4 icnyrouux xlrrJIoBLIx BynLIIIb, IrIo

npunqrarorb Ao replrropii upoerryBaHHfl, a caMe nynuqi Kn.Onrru ra Kraiscrxoi.

KlagrQiraqiro eyluuuoi vrepexi npufiHxro siAnosiAHo Ao IEH 3 ypaxyBaHHflM

rrpoxoAxeHnx icuyrouoi ryluvno-4opoxuroi rnlepexi :

. xr.rrJroni nyauqi turplrHoro B qepBoHux riuirx 15 rvr ra npoix4xoto qacrl,IHolo 6 u (3u

cMyra pyxy) Marorb suiruannil pyx ro npoi'anifi qactuni 3 BenocuneAHI,IM pyxoM ra

ni4oxpeuneui niruoxigni 4opixxv Anfl.pyxy niruoxoAis IuuprlHolo 1,5 u.
. npoi3Ar.r 3 ABocroponniu ra o4uocropouHina pyxoM, IuHpLIHoIo 6 Ta 4 Merpl{

niAnoriAso. flpoisHa qacruHa ryrrr4xoBr.rx npois4in B Mexax npoeKTyBaHH.fl

s ari nvyerr c s t{aitp.ar'tll KaMI'I An.[ p 03 B op ory.

Tpaucuoprne o6clyroByBaHHfl HaceJreHH, sa6esneuyerbc, icuyrouutr,tu ra npoeKTHLrMvI

anro6ycullMr,r MapupyraMrr. flpoexrua 3yrrlrHKa lpoMaAcbKoro rpaHcnopry 3arrpoexroBaua y

nisHi.rHifi qacruni repuropii npoeKryBaHHr. Ha npulernifi repuropii (no nyn.Kn.Onrru)

3anpoeKToBaHa 3yrr.rHKa tpoMaAcbKoro rpaHcnopry sriAHo is satnep.uxeHlrM AnT.
florpe6a y MarrrrrHo-rnlicqrx sriAHo 3 po3paxyHKoM crnaAae 415 uaru.-uicqs (374 Sttt

nocrifiHoro s6epiranru aBro ra 101 ans ruMqacoBoro - 56 rocrboBl4x,45 \tts' rpouagcst<oi

sa6yaonu). B Mexax [po€KTyBaHH, 3alnaHoBaHo posvticturn ni4xpuri uafiAanqplxu Altfl,

TrrMqacoBoro ra nocdfinoro s6epirannr asroN{o6iris gararsHorc vricrxicrro 486 ruaur.-uicuL, uo
posrrairqeni B3AoBx upoexruoi eyluui Jrlbl, nyn. Kuincrra, B3AoBx IIpoeKTHI'Ix npoisgin s eoHi

J



po3TarxyBaHH.rr 6araroKBaprrrpHr.rx xr.rrJroBt4x 6ylzHxin ,6ittt npoeKTHplx rovrepuifinux 6yAirenr ra

cnopTr4BHOrO KOMnneKCy.

3riruro 3 npoBeAeHr4M po3paxynKoM norpe6a y BoAocnoxrsaHHi cKna.(e l29l vt3llo6y, y

T.q. Ha nporr.rnoxexui norpe6u 486 u3/4o6y. .{xepelovt BoAonocraqaHH, rpoeKrnoi:a6yloBl4 Ha

KoporKocrpoxonufi uepio4 nepe46aveni ni4seuni eo4u. B uexax [poeKryBaHH, rlepeA6a'reHo

po:rrtiqeuu.f, rocfl.-fll,truoi cnepAJroBr,rHr.r, uigaeuHux pe:epnyapis qzcroi BoAI'I ra Hacoffroi cranqii.

Ha AoBrocrpoKoBy [epc[eKTrrBy flponoHyerbc, niArnroqenHs Ao qeurpalisoBaHHx

nogonponiAHr,rx Mepex c. Tapaciexa. Cucteua BoAonocrauaHH, o6'e,quana (rocn.-nurEa ra

nporr4noxexua), ua rraepexi BoAolocrotraHH.u nepe46aveno po:uiqeHH.f, rloxexcHl4x riqpanrie.

Po:paxynxosufi o6'el,r cri.rHux BoA An, npoerrnoi sa6yAonu cKJIaAe 599 rvr3hraxc. ao6y.

Criqni BoAr.r ro rrlepexi caMornr.rBHoi ranarisallii 6yayrb HaAxoIlITI4 Ao npoexrnoi KHC i aali
TpaHcnoprparvafl nanipnoro Mepexero .qo icnyrouux xana-rrigaqifinux Mepex [poKnaAeHI'Ix rro

npoB. Ocrponcrxoro.
3riAno 3 npoBeAeHr,rM[r po3paxyHKaMr.r eneKTpHqHux HaBaHTaxeHb po3paxyHKoBa

uoryxnicrb HoBlrx cuoxlrsaqiB craHoBl{rurrae 3501 ,72 xBr. flepeg6a'reHo cnopyAxeHHq ABox

npoeKTHr.rx rpanc$oprraaropHrrx nilctaHqiil. Icuyroui TfI, ruo posrauronani B Mexax

npo€KTyBauHa, ni4n.aratorb rlepeHeceHHro.

B Mexax npo€KryBaHH, eHeprorocraqan:as. npoerruoi sa6y.uonu nepe46aueuo BiA

aBToHoMHr,rx uo6yronux rerJroreHeparopir, Iqo rpallloBaruMyrL sia eneKrplluHlax Mepex.

Burparu rerurorr.r Ha po3paxyHxoni crporr cKnaAyrb 5,096 MBT, a6o 4,38 fraa/ro.u.

flx alrrepnarunuufi napiaHr 3anporroHoBaHa ra:utfixaqix upoextroi repuropii BiA

icnyrouoro ra3olpoBoAy cepeAHroro rr.rcKy, rIpoKJIaAeHoro no ryt. -fl6lynesa. fittr. 3HLIXeHH,

Tr,rcKy npofloHy€r6c, BcraHoBJreHHfl IPII ra xorelrni. PospaxynxoBa BI4Tpara ra3y - 2,358 rvun.
1,

M-/prK

Bepruxalrne rnaHyBaHHr repuropii pospo6leno MeroAoM npoeKTHI'{x BlAMlroK.

flosAosxHi yxulll npois4ir B Mexax teputopii npoeKryBaHn.r upufinxri si.{ 5%o Ao 30 %o.

Opienroeua nnoua repuropii, ge nepe46aqeni saxoAz e iHxeHepnoi ni4roroBKll cKnaAyrb 4,5 ra

(ni4cunra rpynry 4,2 ra, spisxa {pyHry - 0,3 ra).

BiAnelenn, AorrloBlrx ra ranr.rx BoA rrepeA6aqeno sAificHrosarPl qepe3 Aoulosi rolo4xsi,

croKg 6yayrr HaAxoAr4rr.r y Mepexy npoerrnoi saxpuroi Aoulosoi rananisallii, 4a-ni Ha noxalrni

oqlrcni cropy.qlr (nOC), uo posrauronaHi B Mexax npoeKryBaHHfl. Cru4 ovulqeuoi ao4r't

uepeg6a.reHo 3a MexaMr.r npoeKTyBaHHq y eo4ni o6'eKTu, Iqo po3ralxosaHi cxiA ni4 repraropii

npoeKTyBaHHr.

B lrexax [poeKTyBaHHfl nepeA6a.reHo posltiuleuu, Ha3eMHI,Ix ra niAseMHI'Ix uafiAanquxin

g.rra s6opy rBepArrx no6yrorux silxoais s pos4imuuM MeroAorra s6opy cNairtq. Bprsis rBepAldx

uo6yronux silxo.(is uepe46aueHo ro nnaHoBo-perylronauifi ta Aorosipuifi cncreui cauirapnoro

oqutueHH, repuropii, 3HeruKoAxeHH, si.(xolin Ha po:paxyHxonnfi crpoK BlIKoHy€Tbc, Ha

npoeKTHoMy cuirrenepepo6uorvry sano4i, ulo sarlpoerrosaHlrfi reHepanbHlaM TIJIaHoM t'1. Eoxpra.

flpoerruguu piureuuxMr.r AerirnbHoro rIJIaHy repl{Topii upouonyerbc, sN{iua uiEosoro

npr.r3HatreHHr 3eMeJrbHrax AinqHoK siAuosiAHo Ao nnaHy $ynrqiouanbHoro 3oHyBaHHt repuropii. B

crlaAi AIIT pospo6neni posginu 3ervrneycrpifi ra 3eMneKopI,IcryBaHH, Ae HaBeAeHa

xapa1Tepr4crr,rKa icnyro.rux 3eMeJrbH[rx Airsnor B Mexax AIIT, a raKox [epcneKTl'Inuzfi posuoAin

3eMeJIb.

B crnaAi .{IIT pospo6leso posgin Iuxeuepuo-texniqni 3axoAI'I qnninrnoro 3axlacry 3a

oKpeMrrM 3aBAaHH.,rM na oco6ilaeufi nepio4 Ta MIrpHI4fi qac. B pos4ini [poBeAeHo aHanis

TexHoreHHlrx ra rrpr4poAHr.rx HaAsszqafiHr4x crTyaqifi, xxi Moxyrb B[JII'IBarI4 ua repuropiro

npoeKTyBauna. fIpoeKToM nepeA6a.reuo crBopeHH.tI nepcneKTl4BHoro thonay 3axlacHl4x c[opyA -



niAseN,{Hi yKpI,ITT fl B xHrJIoBIax 6yAuurax (aaralurorc uictricuo 764 wn') Ta rpoMaAcLKI'Ix

6y.uinnxx (sara-urnoro uicrxicuo 726 vol.), eusHa'reHi ofiroBni HarIprMKI'I eBaKyauii, uo

ei.qo6paxeHo Ha rparli.rurax uarepia-nax. flepeg6aqeua cl,IcreMa onosilqeHHf, HaceJIeIrH'I y pasi

naA:sgqafiHr4x cr,rryaqifi, a caMe po3MiIrlennfl ryqHoMoBIIin, a raxox 100% [oKpI'ITa'',I norpe6

HaceJreHH.f, y vrepeNi Iurepner ra :n'rsry po3paxyHoK 
'Koro 

BIIKOHaHO n npoerti.

Eepyru AO yBarr..r, IIIO B Mexax repuropii npoeKTyBaHn.fl HarsHi o6'eKTN' uloAo ''IKHX

3aKoHoAaBcTBoM nepe46aueno sAificHeHH, flpoqe.4ypil oqinxu BII1HBy Ha gonxinm

(in$pacrpyrrypni rpoeKrH Apyra xareropix), pospo6neHo 3sir rpo cTpareriury exolorivHy

oqinry.
5. posrn-r.{ nponosuqifi (sayraxenr) no lricro6yairnifi goxyMeHrauii.

BaqrKiscrxa H.I.: npono:uqii, xri ua4ifirunu eiA crapocrl,I Ta rpoMa.(crxocri qoAo BpaxyBaHH'u

npoir4y B3IoBx nicocuyru ra repllropii pospo6JIeHH.,I AnT 6y.Uyrr npaxorani n npoexri

vricro6y4innoi 4oxyvreuraqii.

Big fracHuxin rpovra4cbKr,rx cnyxaHb rrut"raIlfl,3ayBaxeHHfl Ta flpollosllllii He ua.qifiurnu'

6. YsaraIrHeHHf, nponosuqifi ra niAseAenru ni4cyurcin npone4egl{' lpoMaAcbKl{x CJIyxaHE'

Koqrcosa T.fI.: niAreAeuo nilcyrvror rpoMaAcbKl{x cnyxaHr I{oAo Bpax)rBaHHfl lpoMaAcbKI'Ix

intepecin ro AerarlbHoMy rnaHy repNropii'

3anepeueHElqoAouigcyrrarinfpoMaAcbKllxcJlyxaHbgegaAifirrlo.
Ha,qaHi nponoeuqii 6yayTb npaxonani n npoeKri rt'licro6y4inuoi goxyrnreutauii'

Taxnu qr,HoM r{acHr,rKr.r rpoMaAcLKr.rx cnyxaHs I'ricro6y.uirnoi 4oxyuenraqii eupiurunu:

Bsaxarfi rpoMaAcbKi cnyxanux rrlicro6y.uiniroi 4oryrvrentaqii no AeraJIbHoMy fl]JaEy

repuropii rrliN ryluqsNru KHiscbKa ra lafioea r c. Tapacinra Eoxpcrxoi uicrxoi reputopia'nruoi

rpoMaAlr @acriscrxoro pafiony Kuiecrxoi o6nacri, raKlIMlI llIO sia6yJlrcr eiAnosi'uno Ao Airouoro

3aKOHOAaBcrBa.

Koqxosa T.II.: flxryro MeIIIKaHUflM 3a rlacrr y rpiorraaAcbKl'Ix CnyxaHHtx'

@afiil niAeosixcaqii nepe6iry rpoMaAcbKI,Ix cnyxallb AoAaerbcfl Ao rporoKony'

lo,lona rPoMaAcr,KI{x cJryxaHb Tersua KOTIKOBA

Ilpororol o$opullr AHgpifi Pouasror

Ii.'

'i j

.i



Micrxovy ro,roni
O. 3apy6iuy

CJIYXEOBA 3ATII4CKA

Big: Crapocra Tapaciecrxoro crapocl'r4HcbKoro oKpyry B. Eecapa6eus

CrocoeHo: Ha npoxaHHfl eracHzxin 3eMeJrbHrrx Ainsuox, rxi :naxoA-rlTlcs rtopflA 3

repuropielo Ae porpo6nxersc.f, Aerarrbnr4fi nras repuropii lai>x nyruq.surz fafioBa ra
Kpriecrxa a ceri Tapacinxa, opieuronHoro nnorueto, l3 ra. flpocl4Mo BHecru gNaiHIa Ao

AilT, a caMe: npoia4 B3AoBx ricocir,ryru ra repl{ropii po:po6JleHrlr{ AIfT.

cxeMa AoAaeTr,cfl.

Cyrr, rruTarrrrfi i npono:uuii:

Crapocra Tapaciecsroro
cTapo CTI4HcLKOIO OKpyry

Becapa6eqs Bixropir
Ten. +380635124439

B. EECAPABEIIb

BHKoHABqHtZ KoMITET EoflPCbKoi vtclrcoi pn/lt't

Ne l39101 .02'24 aia 06.08.2024

70353 
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ra npufinxre Piureuur lPo-Y
uap..y, iordanovat ina@gmail' com

i o rd anov at \na@gmai I' c om

3MICT
flo6poro gnx!

3nepneunfl rrloAo rpoeKTy AeraJlbHoro [naHy repuropii r'rix BylI'IqqMu fafiosa ra

Kraiscffia opienronHolo [JIOIqe]o 13 ra B MeXaX t' Tupu'isra Eoqpcrroi rr'ricffioI

repuropialblroi rpoMaAu @acriscrKoro ,*""' Kuiscffioi o6racri'

Bi,q Iop'uauonoi -:---:*., 
Tinra Cepriinuu

Anq pouaurox A.O. HaqarbHI'IKa sialiny r"'ricro6yay'iii: ra apxirerrypn

BI4KoHaBqoro xorrlirery Eorpcrxoi Miclxoi palln'

-fl, IopAauosa TiUa cepriinua, .,K BJIacHI4Us 3eMe*noi 4il**u', IIIo po3raruosaui Ha

repraropiiBoxpcrxoi--OTf.'-tt'iTapacinra''iilf-lpoBI4MI'IHoMepoM
3222486601:01:003:5461, lxi suaxoAf,rbcfl nopflA 3 repl,Iropiero Ae poapo6nrerbcfl

AerarrbHtlfi ulan repuropii rtrix uyn'u'*' Iafiosa ra Kuiec*a s ceni Tapacinra (aani

-IIT)3BepTa}ocqAoBac,,,po*u,Hf,Mpo3fn1,nl],,HalpoMaAcbKLIxcJlyxaHHf,x,rri
sig6y.qyrrcg 08 cepIIH, 2o24PoKY, BHec€HHq sInIiH Ao AIIT *:::i."" npoierroi Aoporu

[poAoBx rricoctrlyr y|) flKa,, 
""o,ogrri 

sarruuHo ,,IBJI.f,eT""i-Tio,eMHoto 
qacTl,lHolo

AlqroBHour,'otoSynruioHyBaHHf,uil'islyAorvroei3eMeilbHoiAUtsHxLI'

flpoury 3apeecrpyBaru MoIo 3aflBy'

pJ..tpuuinluir- HoMep, pe3yJlbrarla pmrn'Ay

nosiAol\dutu Ha eJIeKTPoHHY

,[,olaror: .. __onian a nnr )Hyroqy AOpory xoBTI'IM, fKy He

i ipu$iqurafi rraarepian s. [fIT Ae ro3HaqeHo 1(

;:ffi"dt,i;#inHyi#lX';^"crpv ^: I,ii::i"^p^:Y 
6inoro cMvxKolo (qs 'qopor&' Ao

rloBopory 3HaxoAl,Irbcq Ha KoMyHaJlbuifi sflacHocri)'

3. Brarqr: ",I[,epxaBHoro 3eMeJlbHoro KaAacrpy rtpo [paBo BJlacHocri ra peuonl [paBa

Ha 3eMeJIbnY AilmmY"'
4. KcePorouis uacnopry'

3 notaro,o,
lop4anoea Tina

Ne02-54-4 2l I O 124 si,{ 08' 08'2024
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Ererrponrrufr' ttucr Ns sia 07 '08'2024

OTPI4MAHO BIA
aleksandra. shaYtan@gmail' com

3MICT
,[o6poro.qHr!

3aqsa uloAo [poeKTy AeTEIJIbHoro nnaHy reputopii r"rix. BynI,IIIflM}I lafiosa Ta

Kuiscsra opienroaHgrg rrJrorqerc 13 ra B Mexax c. Tapacinxa Eorpc*oi rraicrroi

repuropia;rruoi 
-- 

[o*ua, (DacrincbKoro pafiony Kuiscrxoi o6nacri'

Bil Illafitan . - ^--*-.^ ^--,,-^,"?^1,
[nt, porrlanror A.O. HaqaIbHuKa silliJly rr',ricro6ylyBaHHfl Ta apxlreKrypl'I

Br{KoHaBqoro xotuirety E oxpcsroi uicrroi P aAu'

fr.,lJJainauorercanApa @eAopp"u, sK BJracHuK 3eMeJrbHoi Ainsnrtr, ,Io poarauonaui

Ha tepnropii sorpc"roi Off B ceri Tapacinra' ' -1Ti::loBI4MI'I 
HoMepoM

32224g6601:01:003:513g, xri 3HaxoAsrbcn rropnA 3 replaropiero Ae pospo6nrerbcs

AeraJrbH,rfi nran repuropii uix nynuIIrMI{ Iafiosa ra Kuiscsxa s cefii Tapacinra (lani

- tIT) 3BepTalocq Ao Bac 3IIpoxaHHf,M po3HIsHyTI'I' Ha rpoMaAcbKI'Ix cnyxaHHf,x' ari

nil6yAy6cs 08 cepnHs 2O24poK], BHeceHHfl sNdiH Ao AIIT crocoBHo npoisuoiAoporyl

npoAoBx nico,uyr t4, flKAru a"oao.qni QarrutIHO 'BJlf,eTbcf, 
nenig'euHorc qaoTI'IHOIO

AJrs noBHouiHsoro QynruionyBaHHs uil'ig,uy Ao rvroei geueJlbHoi Ailssru'

IDil

po3DIqAy ra upufiHxre - 
piruenur npotuy

' 
uopecy: aleksandra'shaytan@gmail'com

Ilporuy 3apeecrpyBarLr MoIo 3af, By'

Peecrpaqiilnruir HoMep, pe3yJlbrarla

uoni.{ouuru HA eJIeKrpoHHy

,{o4aror:
1. Ipa$iusufi trtarepian : Af[T Ae ro3Har{euo icuyrcqy Aopory xoBruM' sKy He

BpaxyBanl4 y AaHoMY nnaui

2. fpa$iunrafi rrrarepian: KaAacrpy Ae BI4AHo,qoPoY 6inoro cMyxKolo (qr '{opora' Ao

ffi;;i-r""""o"i".r ru KoMyH,Urbnifi ua*r^ocd)
3eMeJlbHoro KaAacrpy

aJ. Burqr 3 ",flePxannoro

IIpo npaBo BJracHocri ra peuoai [paBa Ha 3eMeJlbny Ainrury",

4. Kcepoxoniq uacnoPry'

IlbO2-sfiI- 4221 0124 nia 08.08.2024
7o6os lll llllllllllllllllll ll 0e:r0

lIIafiran O.O.
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КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01024, тел. (044) 279-01-58,
e-mail: dep_eco@koda.gov.ua; Код ЄДРПОУ 38750794

______________ № ______________ на № ______________ від ______________

Боярська міська рада

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної 
державної адміністрації (далі – Департамент) опрацював заяву про визначення 
обсягу стратегічної екологічної оцінки від 12.06.2024 № 12-06-6917-24 щодо 
документу державного планування «Детальний план території між вулицями 
Київська та Гайова в с. Тарасівка Боярської міської територіальної громади 
Фастівського району Київської області» та відповідно до вимог Закону України 
«Про стратегічну екологічну оцінку» (далі – Закон) надає наступні зауваження 
та пропозиції.

Розрахувати, оцінити та врахувати у звіті про стратегічну екологічну 
оцінку наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, ймовірні 
наслідки для флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, надр, клімату, повітря, 
води, ландшафту, природних територій та об’єктів, безпеки життєдіяльності 
населення та його здоров’я, матеріальних активів, об’єктів культурної 
спадщини та взаємодію цих факторів. 

Зокрема, провести дослідження для врахування відповідної інформації 
щодо визначення наслідків при реалізації проєктних рішень для місцевої 
екомережі. Враховуючи вищезазначене, звертаємо увагу на необхідність 
врахування такої інформації, та на необхідність, відповідно до вимог статті 15 
Закону України «Про екологічну мережу України», розроблення місцевих схем 
формування екомережі районів та населених пунктів. 

Здійснити зв’язок детального плану території з діючими документами 
державного планування: державного, обласного та місцевого рівнів.

Відобразити у звіті про стратегічну екологічну оцінку результати 
описаних та застосованих методів. Представити результати аналізу 
статистичної інформації щодо стану довкілля, здоров’я населення та 
прогнозувати динаміку їх змін по населеному пункту, у разі відсутності 
статистичних даних провести відповідні дослідження.

Розробити та врахувати виправдані альтернативи, які необхідно 
розглянути, у тому числі, якщо проєкт детального плану не буде затверджено та 
приділивши увагу альтернативам, зазначеним в Методичних рекомендаціях 
щодо здійснення стратегічної екологічної оцінки містобудівної документації 
затверджених наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України від 18 жовтня 2023 року № 705.

Також, розробити та врахувати у звіті про стратегічну екологічну оцінку 
реальні екологічні індикатори, методи та критерії для моніторингу наслідків 
виконання документу державного планування для майбутнього моніторингу 



впливу на зовнішнє природне середовище. Врахувати вимоги Порядку 
здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного 
планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1272. 

Забезпечити максимальне збереження існуючих зелених насаджень та 
дотримання санітарно-захисних зон. 

Визначити замовника відповідальним за здійснення моніторингу 
наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому 
числі для здоров’я населення відповідно до статті 17 Закону.

Також, Департамент рекомендує проводити консультації зі 
спеціалістами, науковцями, профільними інститутами, експертними 
організаціями, тощо з метою отримання актуальної інформації стосовно стану 
та використання зазначеної території. 

Додатково повідомляємо, що згідно статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» здійснення оцінки впливу на довкілля є обов’язковим у 
процесі прийняття рішень про провадження планованої діяльності, визначеної 
частинами другою і третьою цієї статті. Така планована діяльність підлягає 
оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності. Частиною четвертою статті 3 зазначеного Закону заборонено 
розпочинати провадження планованої діяльності, визначеної частинами другою 
і третьою цієї статті, без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про 
провадження планованої діяльності.

Департамент наголошує на дотриманні вимог чинного законодавства та 
з метою уникнення порушень порядку здійснення процедури, відповідно до 
статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» забезпечити 
внесення до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки проекту 
документа державного планування, звіту про стратегічну екологічну оцінку та 
повідомлення про оприлюднення зазначених документів для проведення 
консультацій. Протягом п’яти робочих днів з дня внесення до Єдиного реєстру 
стратегічної екологічної оцінки зазначених документів надіслати до 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерства 
охорони здоров’я України, Департаменту екології та природних ресурсів 
Київської обласної державної адміністрації і Департаменту охорони здоров’я 
Київської обласної державної адміністрації графічні матеріали такої 
містобудівної документації у паперовій формі.

Відповідальність за порушення у сфері стратегічної екологічної оцінки 
визначена статтею 18 Закону, а також зазначаємо, що порушення процедури 
стратегічної екологічної оцінки є підставою для скасування рішень органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування про затвердження 
документів державного планування, визнання документів державного 
планування недійсними (стаття 19 Закону).

Т.в.о. директора департаменту Володимир МОРОЗОВ

Сергій Мисюра 279 01 58 



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я
вул. Січових Стрільців, 45, м. Київ, 04053, тел. (044) 484 17 57

e-mail: doz@koda.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 02012898

______________ № ______________ на № ______________ від ______________

Виконавчий комітет Боярської 
міської ради Київської області

Про надання інформації

Департаментом охорони здоров’я Київської обласної державної 
адміністрації (далі – Департамент), опрацьовано заяву Виконавчого комітету 
Боярської міської ради Київської області  про визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки від 12.06.2024 року № 12-06-6917-24 щодо документа 
державного планування: «Детальний план території між вулицями Київська та 
Гайова в с. Тарасівка Боярської міської територіальної громади Фастівського 
району Київської області» в Департаменті відсутні зауваження до заяви про 
визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки.

Крім того, при реалізації проекту документа державного планування 
пропонуємо врахувати наслідки, що потенційно можуть вплинути на стан 
довкілля, у тому числі здоров’я населення.

Т.в.о. директора Департаменту                                        Олена ІВАНОВА



Боярська міська рада

Про стратегічну екологічну оцінку

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України розглянуло 
внесений до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки
(справа № 12-06-6917-24) проєкт документа державного планування «Детальний 
план території між вулицями Гайова та Київська, орієнтовною площею 13 га в 
межах с. Тарасівка Боярської міської територіальної громади Фастівського 
району Київської області» (далі – Проєкт), графічні матеріали якого у паперовій 
формі отримані 10.07.2024 (вхідний № 28188/6/24), звіт про стратегічну 
екологічну оцінку (далі – Звіт) та надає наступні зауваження та пропозиції.

Відповідно до частини першої статті 19 Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності»:

детальний план території деталізує положення генерального плану 
населеного пункту або комплексного плану та визначає планувальну організацію 
і розвиток частини території населеного пункту або території за його межами без 
зміни функціонального призначення цієї території;

детальні плани територій одночасно з їх затвердженням стають 
невід’ємними складовими генерального плану населеного пункту та/або 
комплексного плану.

У той же час у матеріалах Проєкту:
не наведені реквізити рішення про затвердження Генерального плану 

с. Тарасівка (далі – Генплан);
відсутнє належне підтвердження відповідності рішень Проєкту Генплану (у 

тому числі, в частині урахування передбаченого Генпланом перспективного 
функціонального зонування території проектування, обмежень у використанні 
земель/планувальних обмежень).

Аналогічна ситуація має місце і щодо відсутності підтвердження 
відповідності рішень Проєкту наявній містобудівній документації регіонального 
рівня, зокрема схемам планування території (частини території) району та/або 
області (у тому числі, Схемі планування території Київської області, 
затвердженій рішенням Київської обласної ради від 09.09.2021 № 114-05 VIII, 
про яку згадано у Проєкті).

МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,                                                           
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@mepr.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

          ____________________                                                                     На № 02-10/4224-24 від 09.07.2024
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При цьому слід врахувати, що:
комплексний план для відповідної території не затверджувався;
відповідно до пункту 23 розділу X «Перехідні положення» Земельного 

кодексу України:
«До внесення до Державного земельного кадастру відомостей про 

функціональні зони належність земельної ділянки до функціональної зони, 
встановленої до 1 січня 2025 року, визначається відповідно до містобудівної 
документації регіонального рівня (щодо земельних ділянок за межами населених 
пунктів, на які не розроблено детальний план території)»;

Згідно із пунктом 3 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
планування використання земель» до 1 січня 2025 року детальні плани територій 
щодо територій, розташованих за межами населених пунктів та стосовно яких не 
затверджені комплексні плани просторового розвитку територій територіальних 
громад, можуть розроблятися та затверджуватися відповідно до схем планування 
території (частини території) району та/або області.

Відповідно до статті 48 Закону України «Про охорону земель» при 
здійсненні містобудівної діяльності необхідно передбачати заходи щодо:

максимального збереження площі земельних ділянок з ґрунтовим і 
рослинним покривом;

недопущення порушення гідрологічного режиму земельних ділянок;
дотримання екологічних вимог, установлених законодавством України, при 

проєктуванні, розміщенні та будівництві об'єктів та ін.
Згідно з пунктом 12.2 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова 

територій» вертикальне планування території слід виконувати з урахуванням 
таких основних вимог:

збереження існуючого ландшафту; 
збереження ґрунтів і деревних насаджень;
відведення поверхневих вод зі швидкостями, які виключають ерозію 

ґрунтів;
мінімального обсягу земляних робіт та ін.
У Проєкті та Звіті рекомендуємо забезпечити врахування і дотримання 

вимог Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів 
(далі – ДСП), затверджених наказом МОЗ від 19.06.1996 № 173, зареєстрованих 
в Мін’юсті 24.07.1996 за № 379/1404, зокрема, щодо санітарно-захисних зон та 
озеленення території. Мінімальна площа озеленення санітарно-захисної до 300 м 
повинна складати 60% (пункт 5.13 ДСП).

Показник щодо озеленення території пропонується передбачити у розділі 10 
Звіту, який має відповідати вимогам пункту 5 Порядку здійснення моніторингу 
наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому 
числі для здоров’я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 16.12.2020 № 1272.



3

Щодо рішень Проєкту, які стосуються поясів зон санітарної охорони (далі - 
ЗСО), пропонуємо додатково опрацювати врахування Правового режиму зон 
санітарної охорони водних об’єктів, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 18.12.1998 № 2024, а також ДБН В.2.5-74:2013 
«Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні положення 
проектування» (далі – ДБН В.2.5-74:2013).

Згідно з підпунктом 15.2.1.1 ДБН В.2.5-74:2013 межі першого поясу ЗСО 
підземних джерел водопостачання слід встановлювати від одиночної 
водозабірної споруди (свердловина, шахтний колодязь, каптаж тощо) або від 
крайніх водозабірних споруд, розташованих у групі, на відстані 30 м лише у 
випадку захищених, а для недостатньо захищених – на відстані 50 м;

розмір першого поясу ЗСО допускається зменшувати - не менше ніж 15 м 
лише для водозабірних споруд, розташованих на території об'єкта, на якій 
неможливе забруднення ґрунту та підземних вод, а для водозабірних споруд, 
розташованих у сприятливих санітарних, топографічних та гідрогеологічних 
умовах, - не менше ніж 25 м.

При цьому, до захищених підземних вод відносяться води з напірних і 
безнапірних водоносних шарів, що мають у межах всіх поясів зони суцільну 
водонепроникну покрівлю, яка виключає можливість місцевого живлення з 
розміщених вище недостатньо захищених водоносних шарів.

У Проєкті (див. стор. 15, 21 та ін., графічні матеріали) вказано, що межа 
першого поясу ЗСО свердловини – 15 метрів. При цьому відсутнє належне 
підтвердження щодо захищеності та відповідне обґрунтування з урахуванням 
наведених вище вимог передбаченого скорочення розміру першого поясу її ЗСО.

Насамкінець нагадуємо, що замовник має забезпечити інформування про 
затвердження Проєкту відповідно до вимог статті 16 Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку».

Також відзначаємо обставини, пов’язані зі збройною агресією Російської 
Федерації проти України та введенням воєнного стану, у тому числі обмеження 
доступу до низки кадастрів та інформаційних систем, включаючи призупинення 
функціонування Публічної кадастрової карти України.

Заступник Міністра      Олена КРАМАРЕНКО

Олена Легка 594 91 01



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я
вул. Січових Стрільців, 45, м. Київ, 04053, тел. (044) 484 17 57

e-mail: doz@koda.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 02012898

______________ № ______________ на № ______________ від ______________

Боярська міська рада Київської 
області

Департаментом охорони здоров’я Київської обласної державної 
адміністрації (далі – Департамент) опрацьовано повідомлення Боярської міської 
ради Київської області від 09.07.2024 року № 12-06-6917-24 стосовно надання 
зауважень та пропозицій.

Повідомляємо, що з урахуванням вимог статей 11, 13 Закону України «Про 
стратегічну екологічну оцінку» в Департаменті відсутні зауваження до звіту про 
стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного планування – 
«Детального плану території між вулицями Гайова та Київська, орієнтовною 
площею 13 га в межах с. Тарасівка Боярської міської територіальної громади 
Фастівського району Київської області. Визначення функціонального 
призначення території, визначення містобудівних умов та обмежень, визначення 
потреб в установах та об’єктах обслуговування, місць їх розташування, 
визначення напрямів, черговості та обсягів подальшої діяльності щодо 
попереднього проведення інженерного забезпечення території; створення 
транспортної інфраструктури та розміщення місць паркування т/з, охорони та 
поліпшення навколишнього середовища та ін».

Крім того, при реалізації проекту документа державного планування 
пропонуємо врахувати наслідки, що потенційно можуть вплинути на стан 
довкілля, у тому числі здоров’я населення.

Директор Департаменту Любов КРИКЛИВЕЦЬ

Олена ІВАНОВА 067 577 88 34



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Басейна, 1/2А, м. Київ, 01024, тел. (044) 279-01-58,
e-mail: dep_eco@koda.gov.ua; Код ЄДРПОУ 38750794

______________ № ______________ на № ______________ від ______________

Боярська міська рада

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної 
адміністрації (далі – Департамент) розглянув внесений до Єдиного реєстру 
стратегічної екологічної (справа № 12-06-6917-24) проєкт документа державного 
планування «Детальний план території між вулицями Гайова та Київська, 
орієнтовною площею 13 га в межах с. Тарасівка Боярської міської територіальної 
громади Фастівського району Київської області» (далі – Проєкт) та звіт про 
стратегічну екологічну оцінку (далі – Звіт), а також подані листом Боярської 
міської ради від 09.07.2024 № 02-10/4222-24 графічні матеріали (за вхідним від 
09.07.2024 № 28-02.2-09-2372/2024) та повідомляє наступне.

У розділах 1, 6 Звіту зазначається про зв’язки детального плану території 
та про зобов’язання у сфері охорони довкілля із:

- «Регіональною схемою екологічної мережі Київської області», 
затвердженою рішенням Київської обласної ради від 07.10.2014 № 849-43-VI, 
тоді як рішенням Київської обласної ради восьмого скликання від 21.03.2023 
№ 524-16-VІІІ затверджено «Оновлену регіональну схему екологічної мережі в 
Київській області».

- «Концепцією реалізації державної політики у сфері зміни клімату на 
період до 2030 року», схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 07.12.2016 № 932-р, яка втратила чинність на підставі розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 30.05.2024 № 483-р «Про схвалення Стратегії 
формування та реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 
2035 року і затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2024-2026 
роках».

У звіті про стратегічну екологічну оцінку не відображено статистичну 
інформацію щодо стану довкілля, здоров’я населення по детальному плану або 
населеному пункту та не проведено відповідні дослідження за відсутності 
статистичних даних. 

Зокрема, не проведено дослідження для врахування відповідної інформації 
щодо визначення наслідків при реалізації проєктих рішень для місцевої 
екомережі. 



Враховуючи вищезазначене, звертаємо увагу на необхідність врахування 
такої інформації, та на необхідність, відповідно до вимог статті 15 Закону 
України «Про екологічну мережу України», розроблення місцевих схем 
формування екомережі районів та населених пунктів. 

Розділи «Природоохоронні та ландшафтно-рекреаційні території» Проєкту 
не містять інформації з урахуванням вимог пункту 89 Порядку розроблення, 
оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 № 926, та 
визначення терміну «природоохоронні території та об’єкти», згідно з підпунктом 
26 пункту 2 цього порядку, включаючи відомості щодо охоронних зон територій 
та об’єктів природно-заповідного фонду та складових структурних елементів 
екомережі (згідно зі статтею 5 Закону України «Про екологічну мережу 
України»), що потребує доопрацювання та взаємоузгодження з відомостями 
Звіту. 

Розділ 6 Звіту не містить інформації щодо зобов’язаннь у сфері охорони 
довкілля, в т. ч. пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я 
населення, встановлених на міжнародному, національному та місцевому рівні, та 
щодо шляхів врахування таких зобов’язань в Проєкті. 

Також в розділі 6 Звіту не здійснена оцінка відповідності проєктних рішень 
природоохоронним цілям та задачам національної та регіональної політики. 

У розділі 9 Звіту не представлено належну інформацію щодо 
територіальної альтернативи (знаходження альтернативного місця розташування 
і т.ін.). Відсутність достовірного та обгрунтованого опису альтернативних 
сценаріїв не дозволить виконати вимогу частини шостої статті 13 Закону України 
«Про стратегічну екологічну оцінку», відповідно до якої замовник у довідці про 
консультації обґрунтовує обрання саме цього документа державного планування 
у тому вигляді, в якому він запропонований до затвердження, серед інших 
виправданих альтернатив, представлених до розгляду.

Розділ 10 Звіту не відповідає вимогам п. 5 Порядку здійснення моніторингу 
наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому 
числі для здоров’я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 16.12.2020 No 1272.

Частиною першою та другою статті 27 Закону України «Про рослинний 
світ» підприємства, установи, організації та громадяни, діяльність яких 
пов’язана з розміщенням, проектуванням, реконструкцією, забудовою населених 
пунктів, підприємств, споруд та інших об’єктів, а також введенням їх в 
експлуатацію, повинні передбачати і здійснювати заходи щодо збереження умов 
місцезростання об’єктів рослинного світу.

Будівництво, введення в експлуатацію підприємств, споруд та інших 
об’єктів і застосування технологій, що викликають порушення стану та умов 
місцезростання об’єктів рослинного світу, засмічення, а також забруднення 
хімічними та іншими токсичними речовинами територій, зайнятих ними, 
забороняється.



При здійсненні будівельних робіт відповідно до ст. 48 Закону України 
«Про охорону земель» має бути забезпечено:

- максимальне збереження площі земельних ділянок з ґрунтовим і 
рослинним покривом;

- зняття та складування у визначених місцях родючого шару ґрунту з 
наступним використанням його для поліпшення малопродуктивних угідь, 
рекультивації земель та благоустрою населених пунктів і промислових зон;

- недопущення порушення гідрологічного режиму земельних ділянок;
- дотримання екологічних вимог, установлених законодавством України, 

при проектуванні, розміщенні та будівництві об’єктів. 
Враховуючи вищевикладені зауваження, Департамент пропонує Боярській 

міській раді не затверджувати «Детальний план території між вулицями Гайова 
та Київська, орієнтовною площею 13 га в межах с. Тарасівка Боярської міської 
територіальної громади Фастівського району Київської області». 

При цьому відзначаємо обставини, пов’язані з збройною агресією 
Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану, у тому числі 
обмеження доступу до низки кадастрів та інформаційних систем, включаючи 
призупинення функціонування Публічної кадастрової карти України.

Т.в.о. директора департаменту Володимир МОРОЗОВ

Кравченко 279 01 58 


